[image: image1.png]24.4. CocTaBbTe KBaJApaTHOE ypaBHEHHE, Y KOTOPOTO:

a) crapminit KoadunueHT paBeH 8, KOIGPHUIUEHT UPH X
paBeH 5, cBOGOAHBIN 4JleH paBeH 1;

6) crapmuii KosddunueHT paseH —12, KoaddUNUEHT NPH X
paBeH 3;

B) crapmuii K0adUIueHT paBeH 1, cBOGOAHEIN UJeH paBeH 4;

T) cTapmuit KosbdunuesT paseH 9, K0dDOUOUEHT NpPHU X pa-
BeH —2, cBOGOAHBIHA 4ieH paBeH 3.




[image: image2.png]24.9. CocraBbTe KBaJpaTHOEe ypaBHEHHE, KOTOPOE SBIAETCA:
a) THOJHBIM NPUBEAEHHBIM;
6) HOTHBIM HeNPUBEAEHHBIM;
B) HEIOJHBIM NPUBEASHHBIM;
T) HENOJHBIM HeNPUBEJEHHEIM.




[image: image3.png]Pemnre ypaBHeH.
24.18. a) x® + 5x = 0;

6) 2x2 — 9x = 0;
24.19. a) -x> + 8x = 0;

6) 3x — x2=0;
24.20. a) x2 — 9 = 0;

6) x2 - 5=0;
24.21. a) —2x% + 50 = 0;

6) —3x2+4=0;

24.22. 2) 3x*+ 7=0;
6) 6x% = 0;




[image: image4.png]24.25. a)4x> - 3x + T=2x2+x+ T;
6) (2x + 3)(3x + 1) = 11x + 30;
B)1-2x+3x2=x2-2x+1;
r) (5x — 2)(x + 3) = 13(x — 2).
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[image: image6.png]024.29. OT BepIIHHBI IPAMOrO yIJa II0 ero CTOPOHAM OJHOBPEMEHHO
HAYHHAIOT ABUraThCcsa JBe MaTepHalibHbhle TOYKH, CKODPOCTH
KOTOPHIX paBHH 5 cM/c 1 12 cM/c. Uepes kakoe Bpemsa pac-
cTOsiHKe MeXAYy HUMH Gyzer paBHo 52 cm?




